

厦门航空成立40周年大会召开 学习贯彻习近平总书记重要回信精神 推动厦航高质量发展 让“白鹭”展翅高飞

周祖翼宣读回信并讲话

晨报讯(福建日报记者周琳)在厦门航空有限公司成立40周年之际,习近平总书记近日给厦航全体员工回信,向他们表示热烈祝贺并提出殷切希望。7月25日,厦门航空成立40周年大会在厦门召开。省委书记、省人大常委会主任周祖翼在会上宣读习近平总书记的重要回信并讲话。

周祖翼说,习近平总书记的重要回信,充分肯定厦航成立40年来取得的成绩,对新时代新征程厦航改革发展寄予殷切希望,饱含深情、充满关爱,高瞻远瞩、指引方向,充分体现了对厦航、对厦门、对福建一以贯之的关心支持,让我们深受鼓舞、倍感振奋。

周祖翼强调,40年来,习近平总书记一直关心关注厦航的成长,为厦航改革发展不断注入

强大动力。一代代厦航人坚定沿着习近平总书记指引的方向,砥砺奋进、勇毅前行,接续托举厦航这只“白鹭”从“羽翼未丰”到“高飞远航”,实现了跨越式发展。站在新起点,我们要深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神,全面贯彻落实党的二十大和二十届三中全会决策部署,扎实推动厦航高质量发展,让厦航这只“白鹭”飞得更快、更高、更远。要牢记殷切嘱托,充分发挥福建独特优势,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,持续加强党的建设,纵深推进全面从严治党,坚持把党的全面领导体现到公司治理的全过程各方面,让厦航这只“白鹭”始终保持正确方向展翅高飞。要深化改革创新,深入推进新一轮国企改革,完善中国特色国有企业现代公司治理,激发内生动

能;坚持科技引领,加快人才体制机制创新,营造良好科技创新生态;对标国际一流,不断提升服务水平,努力打造全球领先的服务品牌,多措并举增强核心竞争力,让厦航这只“白鹭”始终保持充沛体能展翅高飞。要服务中心大局,围绕新福建建设需求,不断拓展国内外航线网络,提升客运、货运能力,促进两岸民航深度融合,融入共建“一带一路”,更好服务经济社会发展、促进两岸交流合作、高水平对外开放,让厦航这只“白鹭”始终保持宽广视野展翅高飞。要筑牢安全底线,坚持生命至上、安全第一,进一步强责任、夯基础、控风险,严格落实安全生产责任,确保航空运行绝对安全、确保人民生命绝对安全,让厦航这只“白鹭”始终保持稳健姿态展翅高飞。

周祖翼表示,40年来厦航的改革发展,凝聚着各方面的智慧和力量。希望社会各界一如既往地关心支持厦航高质量发展,帮助厦航在新时代新征程上开创改革发展新辉煌,更好推动厦航为民航业高质量发展、建设交通强国贡献更多力量。

省委常委、厦门市委书记崔永辉主持大会。省领导吴偕林、林文斌、黄文辉,新华通讯社社长朱海黎,宁夏回族自治区人民政府副主席徐耀出席。中国民用航空局副局长韩钧、中国南方航空集团有限公司董事长马须伦等嘉宾代表先后在会上致辞。中央部委有关领导,市领导连坤明、黄燕添,国际组织、民航企业及合作伙伴代表等参加。与会嘉宾还见证了《关于共同支持厦门航空有限公司进一步深化改革的框架协议》签订。

相关链接

站在新起点 赓续“厦航精神”

厦门航空成立40周年大会的举办,为厦航未来的发展描绘了新的蓝图。

站在新时代新征程上,厦航党委书记、董事长赵东表示,厦航将锚定新目标新航向,弘扬优良传统,赓续“厦航精神”,努力在服务经济社会发展、促进两岸交流合作、推动民航业高质量发展、建设交通强国等方面发挥更大作用。他说,厦航将以40周年为新起点,不负重托、感恩奋进,为实现“绩效卓越、行稳致远”的百年愿景、打造世界一流水平的航空企业而努力奋斗。(晨报记者 雷好)

聚焦乡村生活 理论下乡受欢迎

厦门市“三下乡”理论宣讲下乡小分队持续进村服务



晨报讯(记者 陈佩珊)谈国家安全与民族复兴,讲“四下基层”优良传统,看厦门红色历史,宣传网络安全知识……日前,厦门市理论宣讲下乡小分队、市委讲师团讲师们陆续走进莲花镇多个村居,与村民面对面,与基层干部促膝谈。通俗易懂、深入浅出的讲述为理论下乡“圈”了不少“村民粉”。

7月9日,在同安云洋村党群活动中心,市委讲师团三级主任科员赵天如以《国家安全与民族复兴新征程》为题,结合村民生活实际,从总体国家安全观的内涵、当前我国安全面临的挑战,以及构建有中国特色的国家安全环境等方面,为村民们讲述国家安全与民族复兴的关系,引导村民们牢固树立国家安全

观念。

在莲花镇上陵村,市委讲师团一级主任科员王哲以《植根人民 造福人民——传承弘扬“四下基层”优良传统》为题,为上陵村村委会的党员、村小组组长及居民群众等上了生动的一课。王哲讲述了“四下基层”背后的故事,鼓励基层党员同志坚持好、传承好、发扬好宝贵的“四下基层”精神,从中汲取精神动力和思想营养。

以囊萤楼、破狱斗争旧址等红色旧址为线索,将厦门党组织和党员在革命战争时期奋斗不息、薪火相传的红色故事娓娓道来。市委讲师团综合科科长、一级主任科员张琰在白交祠的宣讲吸引了村干部、村民的关注。“虽然我们祖祖辈辈都是厦门人,但有些历史还真是不了解。”白交祠村妇女委员张满香说,“这次理论下乡,进一步丰富了我们的党史知识,让我们深刻感受到党的光辉历程和伟大成就的来之不易。我们要向罗扬才、王海萍等革命先烈学习,面对困难敢于斗争,善于斗争,为中华民族伟大复兴努力奋斗。”



市委讲师团理论下乡,与基层党员干部、村民面对面。

网络安全事关国家安全和国家发展、广大人民群众工作生活,村民如何提高网络安全意识?7月16日上午,市委讲师团四级主任科员陈德志从日常生活中常见的网络安全案例出发,向村民讲述了当前网络安全面临的风险及挑战,同时给出了应对秘籍——树立正确的网络安全

观念、自觉遵守法律法规和掌握必要网络安全技能。课后,部分村民就个人手机网络安全与讲师进行了深入交流,掌握筑牢网络安全防线技能。

今年以来,厦门市“三下乡”理论宣讲下乡小分队、市委讲师团积极开展理论下乡宣讲服务。讲师团聚焦乡村生活的各个方面,从村民身边事说起,结合当地实际,将党的创新理论送进村,让基层党员干部、村民收获满满。

第二批保租房 605户将选房

晨报讯(记者 叶子申)记者昨日从厦门市住房保障中心获悉,该中心将于7月30日—8月1日开展2024年第二批保障性租赁住房申请家庭选房工作。

本批次安排选房申请家庭共605户,均为符合三房型分配条件家庭,其中思明区58户、湖里区27户、集美区235户、海沧区232户、同安区10户、翔安区43户。本批次房源均为新阳居住区二期的三房型房源。

本批次房源租金标准为14.3元/平·月,上述房源楼层调节租金以住宅部分的第3层作为标准层,楼层调节系数为0.002。

申请人可于7月23日起到户籍所在街道办事处(镇人民政府)领取《选房手册》及《选房通知书》,现房看房时间为7月27日—28日。办理委托选房的申请家庭,应在7月29日12:00前向市住房保障中心提出书面申请,委托及受托人均需到场。

选房地址:厦门市海沧区新阳居住区二期映月园孚莲一里549号店面。